

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2021年
11月27日
星期六
辛丑年十月廿三

陕西一级报纸
总第10241期 今日四版

宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



市政府与省气象局合作联席会议召开

本报讯 11月25日下午，市政府与省气象局召开合作联席会议，签订《共同推进宝鸡气象事业高质量发展、共建气象防灾减灾示范市合作协议》。省气象局局长丁传群、市长杨广亭参加会议并讲话。

根据协议，双方将聚焦保护生命、促进生产、保障民生、服务生态原则，对标监测精密、预报精准、服务精细要求，共同致力于强化气象科技创新，加快气象防灾减灾示范市建设，提升宝鸡气象服务保障质量和效益。到2025年，基本建成适应宝鸡高质量发展需要的现代化气象体系。

丁传群指出，“十三五”以来，宝鸡气象事业取得了长足进步，气象部门服务党委、政府决策部署和群众实际需求的能力不断增强，全

社会重视气象、用好气象的氛围逐渐形成。省气象局将继续在技术、管理、人才等方面加大对宝鸡的支持力度，全力推进宝鸡气象事业高质量发展。

杨广亭表示，省气象局与宝鸡市再次签署合作协议，对于全面构建结构完善、功能先进、保障有力、富有特色的新型气象治理体系，助力宝鸡经济社会发展具有十分重要的意义。宝鸡将主动把气象工作纳入全市发展大局，认真落实协议内容，全力创建气象防灾减灾示范市，不断提升服务保障能力。

省气象局副局长薛春芳、副市长赵甲宏参加会议，并分别代表双方签约。

本报记者 马庆昆

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生 —— 福一生体检中心
地址：行政中心鹏博财富中心六号楼工东 电话：3306699

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

宣讲六中全会精神 调研乡村振兴工作

省省委常委、省委宣传部部长王

惠进才在宝鸡高新区调研时强调 奋力推动高质量发展迈出更大步伐

本报讯 11月26日，市委书记惠进才在宝鸡高新区调研时强调，要完整、准确、全面贯彻新发展理念，以更加精准务实的举措优化发展环境，完善服务功能，不断壮大优势特色产业，奋力推动高质量发展迈出更大步伐。

在清水河治理及清水河公园建

设项目现场，惠进才了解河道及周边环境治理、绿化、公共服务配套建设情况后指出，要坚决贯彻落实习近平生态文明思想，突出生态之美，加强流域生态保护和修复，高水平推进沿河岸线绿化改造提升，努力打造安澜河、生态河、景观河，更好地惠及周边群众。

在宝鸡地通汽车制品有限公司、紫光辰济(宝鸡)医药生产基地项目现场，惠进才详细了解企业研发创新、市场开拓等情况后强调，要紧盯市场需求，坚持创新驱动，全力培育拳头产品和优势品牌，推动企业迅速壮大。要践行绿水青山就是金山银山理念，充分挖掘秦岭特有药用植物资

源优势，通过建设博物馆、开展研学活动等方式，推动工业与第三产业融合发展，同时做好珍稀濒危野生药用动植物品种保护宣传，促进中医药产业传承创新发展。

在科技新城、中国钛谷钛及新材料产业园，惠进才了解规划建设情况后要求，要进一步明晰产业定位，坚持项目带动，大力发展新业态、新产业、新模式，努力培育新的增长极。要集约节约用地，高起点规划、高标准建设，加快完善教育、医疗卫生、体育休闲等公共服务和基础设施建设，推进产城融合发展，不断提升区域吸引力、竞争力和影响力。

本报记者 金鑫

加快企业上市进程 推动资本市场发展 全市资本市场高质量发展推进会召开

本报讯 11月26日上午，全市资本市场高质量发展推进会召开，市长杨广亭主持会议并讲话。

会上为上市企业中铁路电气装备股份有限公司、新三板挂牌企业陕西兴盛新材料股份有限公司，以及在陕西股权交易中心挂牌的企业分别发放了奖励补助资金。国中资本首席合伙人、董事长施安平做了资本市场专题辅导培训。

杨广亭在讲话中指出，当前我国资本市场正处于加快发展的重要机遇期，全市上下要进一步提高认识，抢抓机遇，充分认识资本市场在促进资源

优化配置、加快产业转型升级、增强经济发展活力方面所起到的重要作用，以更大力度运用资本市场和多元化融资工具，赋能高质量发展。

杨广亭强调，广大企业家要主动承担社会责任，把实现个人价值与推动经济社会发展有机结合起来，在市场中争一流，在社会中树形象，在发

展中创品牌。要把加快上市挂牌作为助推企业做大做强的重要途径，通过上市融资激发内生动力、增强发展活力，不断提升企业的技术优势、人才优势、竞争优势和发展优势。

杨广亭要求，全市各级各部门要强化政策支持，加大保障力度，为企业上市挂牌提供一流服务，为企业发

展营造良好环境，让广大企业家在政治上更有地位、社会上有影响、发展上得实惠，以更加创新的思路、务实的作风、有效的举措，推动宝鸡资本市场高质量发展。

市委常委、常务副市长刘荣贤，市委常委、副市长毕晓男参加会议。

本报记者 魏薇



麟北煤炭商贸物流中心：黑色煤炭的绿色循环

本报记者 郑晔

煤炭被誉为“黑色的金子”，是当之无愧的工业食粮。在麟游县两亭循环经济科技工业园区，从原煤开采、煤电到灰渣综合利用，以煤为“媒”，已经聚集了20余家企业落户发展。而这煤炭产业链，仍在延伸和发展，刚刚投产的麟北煤炭商贸物流中心项目，就是让煤炭加速“奔跑”的园区新兴产业。

日前，记者来到麟北煤炭商贸物流中心，在四层楼高的车间里矗立着巨型漏斗，可实现对水的循环利用。原煤通过皮带进入漏斗清洗，经过筛分破碎、去除杂质后，煤的附加值提升了10%以上，在这里，每小时可深加工原煤200吨。两亭循环经济科技工业园区副主任何亚峰告诉记者，原煤深加工只是麟北煤炭商贸物流中心项目一期的一个部分。

(下转第二版)

麟北煤炭商贸物流中心项目的原煤深加工已经投产，基本实现了智能化生产。

高质量项目支撑高质量发展

扎实推进票决制工作 解决群众急难愁盼问题

全市民生实事项目人大代表票决制工作推进会召开

本报讯 11月26日，全市民生实事项目人大代表票决制工作推进会在凤翔区召开。市人大常委会主任、党组书记马秉寅参加会议并讲话。

2020年，凤翔被确定为全省民生实事项目人大代表票决制工作3个试点区县之一。近两年来，凤翔区统筹谋划、凝聚合力、高效推进，票决制工作取得明显成效，为全市下一步推进票决制工作提供了宝贵经

验。当天，与会人员视察了凤翔区集中供热质量提升、南指挥镇河南屯村户厕改造、纸坊街道路改等民生实事项目。

会议强调，实施民生实事项目人大代表票决制，是以人民为中心发展思想的生动实践，对于丰富和完善人大工作、推动和促进政府工作、创新和改进代表工作具有重要意义。要提高政治站位，深化思想认识，强化责

任担当，切实增强做好票决制工作的思想自觉和行动自觉。要总结试点经验，对标学习先进，不断拓展票决制工作的覆盖面和延伸度。

会议要求，各县区人大常委会要明确目标任务，把握关键环节，坚持党的领导，争取党委支持，将票决制工作列入县区全面深化改革任务之中，专题部署、专项推进、专班落实，确保工作顺利开展。要规范项目征集渠道，保证项目质量效益，全程监督、跟踪问效，确保项目如期完成。要加强宣传引导，扩大宣传征集覆盖面，增强群众参与率和知晓度，解决群众“急难愁盼”问题。

市人大常委会副主任、党组书记张万奎主持会议，副主任王都让参加会议。 本报记者 李小玮

持续巩固脱贫成果 全面推进乡村振兴

市委实施乡村振兴战略领导小组(扩大)视频会议召开

本报讯 11月26日，市委实施乡村振兴战略领导小组(扩大)视频会议召开，通报省级后评估反馈问题，安排部署近期重点工作。市委副书记段小龙主持会议，副市长赵甲宏参加会议。

会议指出，开展后评估工作是对巩固脱贫成果的全面检验。各县区各部门要认真学习贯彻落实习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要论述，着力提高政治站位，落实攻坚责任，查弱项、补短板、固成效，

坚决推动中央各项决策部署和省委要求落地落实，确保脱贫成果经得起实践检验。

会议要求，各县区各部门要对照反馈问题，认真分析研判，建立问题清单，实行台账管理，逐项明确责任，确保全面整改。要严格落

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品

好工装·巨宁造

陕西巨宁服饰有限责任公司

电话：0917-3411489 3422944 13289179066

邮箱：sxjnf@sina.com 网址：www.sxjnf.com

地址：陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

云南景迈山古树茶

好茶从源头开始

茶礼订购中

红茶 乌龙茶 普洱茶

批发零售 价格优惠

陕西六普茶业有限公司

0917-3237588 18909171111

宝鸡市渭滨区新建路恒立大厦803室

嘉利来漆 陕西省名牌产品

保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆

质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料

仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

地址：宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地

网址：http://www.jll.com 0917-34116669 34111777

宝鸡日报广告传媒 视频制作中心

专题片制作 网络IP打造

短视频运营 影棚器材租赁

咨询电话 13709277003 0917-3273355